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MATEMATIKA

PREIZKUS ZNANJA

Dovoljeno gradivo in pripomocki: Ucenec prinese s seboj modro/crno nalivno pero ali moder/crn kemicni svincnik,
svincnik, radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo. Ucenec dobi en obrazec za tockovanje.
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NACIONALNO PREVERJANIJE ZNANJA
ob koncu 2. ohdobja

NAVODILA UCENCU

Natancno preberi uvodna navodila.

Prilepi kodo oziroma vpiSi svojo Sifro v okvirCek desno zgoraj na tej strani in
na obrazec za tockovanije.

Pisi Citljivo.

Ce se zmoti§, napacni odgovor prertaj in ga napisi na novo.

Na koncu svoje odgovore Se enkrat preveri.

Zelimo ti veliko uspeha.

Preizkus ima 16 strani, od tega 2 prazni.

©RIC 2008
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1. naloga
a) Napozicijskem racunalu preberi decimano Stevilo in gazapis na ¢rto.

S

Decimalno stevilo:

b) Na pozicijskem racunalu predstavi decimano Stevilo 123,235.

2. naloga
Dana Stevila predstavi na &tevilski osi, kakor kaze primer.
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3. naloga

a) Katerevrste kotov prikazujego slike?
ObkroZ crko pred pravilnim odgovorom:
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iztegnjeni kot,
ostri kot,
polni kot,
pravi kot,

topi kot.

iztegnjeni kot,
ostri kot,
polni kot,
pravi kot,

topi kot.

iztegnjeni kot,
ostri kot,
polni kot,
pravi kot,

topi kot.
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b) lzmeri velikosti kotov « in ~ ter izracuna) njuno razliko.

Kot o« meri

Kot ~ meri

Razlika velikosti kotov v in « je
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4. naloga

Vsak krog na sliki predstavlja celoto, ki je razdeljena na enake dele. Na ¢rto ob dliki
zapiS z ulomkom, kolikSen del celote je osencen.

a)

b)




N081-401-2-1

5. naloga
Izracung) in naredi preizkus.

a) 12744:4 = Preizkus:

b) 827118:27 = Preizkus:
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6. naloga
Med odmorom je Spela odgitala temperaturo zraka v vremenski higici in v ugilnici.

Termometer v Termometer v
vremenski hisici ucilnici
£ 30°C £ 30°C
20 °C 20 °C
10 °C 10 °C
0°C 0°C
O O

a) Odcitg) temperaturi v vremenski higici in ucilnici ter ju zapisi v preglednico.

Vremenska hiSica Ucilnica

Temperatura (°C)

b) Zakoliko stopinj Celzijaje bilatemperatura v ucilnici vi§a od temperature v
vremenski hiSici?

Odgovor:
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7. naloga
|zracung) vrednosti izrazov.

a 12,3+25:5=

b) 1,5-3-2,6:2=
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8. naloga

Narisani statocka A in premica p.

b)

d)

o A

Skozi tocko A naridi pravokotnico s napremico p. Oznaci pravokotnico in pravi
kot.

|zmeri razdaljo tocke A od premice p: d(4, p) =

Premici p narisi vzporednico ¢ skozi tocko A injo ozn&i.

Z matemati¢nim simbolom zapiSi medsebojno lego narisanih premic: p t.
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9. naloga

a) Urskaseodpravi v Solo ob 7.35 uri. Za pot od doma do Sole porabi % ure.
Kdaj bo pridav %olo?

ReSevanje:

Odgovor: Urska bo priSlav Solo ob uri.

b) Aljajeprislav Solo to¢no ob 8.00 uri. Za pot od doma do Sole je porabila 420
sekund. Kdaj je odsla od doma?

ReSevanje:

Odgovor: Aljaje odsla od domaob uri.
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10. naloga

Narisanadaljica AB jedaljSastranica pravokotnika A BCD. Krgjsastranica
pravokotnikameri 2,5 cm.

a) Naris pravokotnik ABCD z danimi podatki in ga oznadi.

A\

b) Izracung obseg pravokotnika A BCD. Potrebne podatke izmeri na dliki.

ReSevanje:

Obseg pravokotnika ABCD je




N081-401-2-1

13

11. naloga
|zracung] vrednosti potenc.

a 2°=

b) 10° =

12. naloga
a) Obkrozi ¢rko pred enacbo, ki imareSitev 55.

A 245+ 2 =300 B 750—-z =725

b) ObkroZi ¢rko pred enacbo, ki imareSitev 5.

A z-30=100 B 550:2=10

C z+78=82

C 5:xz=1
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13. naloga

Na Soli je vsak u¢enec Sestega razreda narocen na natanko eno mladinsko revijo.
Delezi u¢encev, ki so naroceni na posamezno revijo, so prikazani v krogu, razdeljenem
na osem enakih delov. Narevijo PIL je narocenih 18 ucencev.

Legenda:
[] GEA
PIL
KEKEC
PIL PLUS
PROTEUS
a) Dopolni preglednico.
'r\/'e\'/?jde'“s‘(e GEA PIL KEKEC | PIL PLUS | PROTEUS
Stevilo
ucéencev

b) Koliko jevseh ucencev Sestih razredov?

ReSevanje:

Vseh u¢encev Sestih razredov je
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14. naloga

Sadjar Lojzejepridelal 15050 ¢ soka. Pretocil gaje v pet sodov po 1000 ¢, v Stiri

sode po 1500 ¢ intri sode po 750 ¢. S preostalo koli¢ino sokaje napolnil steklenice

po 0,8 /.

B!

=

ST ‘\o |
SR -

Koliko steklenic sokapo 0,8 ¢ je napolnil sadjar Lojze?

ReSevanje:

Odgovor:

SKUPAJ TOCK:

50
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